

ROMANIA
JUDETUL BISTRITA-NASAUD



CONSILIUL JUDETEAN

În conformitate cu dispozițiile Legii nr.215/2011 privind Administrația Publică Locală, republicată cu modificările și completările ulterioare și a Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud cu modificările și completările ulterioare.

Subsemnatul **Galeș Florin-Grigore**, în calitatea de consilier județean ales pe listele Alianței pentru Bistrița-Năsăud, din partea partidului PRO România, la alegerile locale din 27 septembrie 2020, depun următorul:

RAPORT DE ACTIVITATE

Pentru anul 2020

În exercitarea mandatului de consilier județean al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, am participat la un număr de 2 ședințe ordinare și 4 ședințe extraordinare, întruniri convocate în baza prevederilor legale, prin dispoziție a Președintelui Consiliului Județean, domnul Emil Radu Moldovan, unde am discutat și susținut prin vot proiecte de hotărâre ce vizau diverse probleme din diferite domenii cu care se confruntă cetățenii județului Bistrița-Năsăud, îndeplinindu-mi cu bună credință, seriozitate și promptitudine mandatul încredințat de către cetățeni.

În calitate de membru a Comisiei de Urbanism, am participat la toate ședințele comisiei, analizând cu atenție cuprinsul proiectelor de hotărâre ce au făcut obiectul acestora! Am susținut, votat și avizat proiectele propuse de către inițiatori, prezentate pe ordinea de zi. Am ascultat argumentele inițiatorilor și celor din compartimentele de specialitate, alături de colegii mei consilieri județeni membrii ai acestei comisii, am formulat eventuale amendamente și am votat în cunoștință de cauză.

ROMANIA
JUDETUL BISTRITA-NASAUD



CONSILIUL JUDETEAN

De asemenea, pentru a cunoaște și vota cu conștiinciozitate proiectele care nu au fost dezbătute în comisia din care fac parte, am discutat cu colegii mei consilieri detaliile acestor proiecte.

Am fost desemnat de către plenul Consiliului Județean să fac parte din A.T.O.P Bistrița-Năsăud (Autoritatea Teritorială de Ordine Publică), care își desfășoară activitatea în baza Legii 218/23.04.2002 privind organizarea Poliției Române publicată în Monitorul Oficial nr.305/09.05.2002 și a H.G nr. 787/25.07.2002 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a A.T.O.P.

Mi-am asumat implicarea concretă și activă în elaborarea Strategiei de Dezvoltare a județului Bistrița-Năsăud pentru perioada 2021-2027, aducându-mi cu bună intenție toată expertiza în domeniul Infrastructurii.

Am făcut cunoscute deciziile luate la nivelul Consiliului Județean prin intermediul întâlnirilor cu cetățenii de pe valea Ilvelor, și în mod special cu locuitorii comunei Lunca Ilvei, unde le-am răspuns întrebărilor și le-am transmis acestora informații din activitatea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud.

Data,

26.05.2020

Consilier Județean,

Galeș Florin-Grigore